



Возбуждено уголовное дело по факту гибели жителя Набережных Челнов

В следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По предварительной версии, ночью 5 июня 2014 года на производственной базе ГСО в Энергорайоне города Набережные Челны, во время маневровых работ по подаче к уборке вагонов, управляемых локомотивом, 51-летний составитель поездов ООО «Железнодорожник» попал под вагон. В результате мужчину зажало между рельсами и колесами вагона. От полученных травм он скончался на месте. В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680875>